
Protokół Nr XXIV|?OI?
z obrad xxIV Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 13 grudnia2012 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz Ostrowski,

Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie 13.@

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. w sprawie rozpatrzenia skargi nadziałalnoŚó Wójta;

5.2. w sprawie rozpattzenia skargi na działalnośó Wójta;

5.3 w sprawie wyboru metody ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie

odpadami komunalnym i or az ustalenia stawki takiej opłaty;

5.4. w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie

odpadami komunalnymi;

5'5. w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości' na

których nie zami eszkuj ą mie s zkancy, a powstaj ą odpady komunalne ;

5.6 w sprawie terminu, częstotliwości i trybu uiszczanta opłaty za gospodarowanie

odpadami komunalnymi;

5.7 ' w sprawie złniarry uchwały budzetowej na 2012 rok.

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zapTtania.

9. Zakonczenie sesji.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał Radnych oraz przybyłych gości'

Ad.2.

Następnie stwierdził, iż na stan 15 radnych' na sesji obecnych jest 15, co stanowi quorum do

podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Porządek został przyjęty bez uwag.

Ad.4

Protokół z obrad XXIII Zwryczajnej Sesji Rady Gminy został wyłozony do wglądu. Radni

uwag nie zg)'aszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 15 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

4d.5.

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie tozpatrzenia skargi na działalnośó Wójta. Na stan 15 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, głosów

wstrzymujących się 2 iprzectwnych nie było. Uchwała została podjęta większościągłosów.

5.2. W puŃcie Ęm Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na dział'alność Wójta. Na stan 15 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, głosów

wstrzymujących się 2 i przeciwnych nie było. Uchwała została podjęta większością głosów

5.3. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami

komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty. Radny Bogdan Stryjewski zabrał głos w sprawie

wysokości stawki a dokładnie o jej zmniejszenia, sugerując się stawkami z sąsiednich gmin.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził iz debatana ten temat odbywała się na posiedzeniu komisji

i większością głosów taka właśnie stawka została Zaproponowana w projekcie uchwały. Po czym

w/w projekt uchwały został poddany pod dłosowanie. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 12 radnych, głosów

wstrzymujących się nie było i przeciwnych 3. Uchwałazostałapodjęta większościągłosów.



5.4. W punkcie tym Przewodtticzący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie przyjęcia określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanię

odpadami komunalnymi. Na stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i

przeciwnych nie było. Uchwała zo staŁa po dj ęta j edno gło śnie.

5.5. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których nie

zamteszkują mieszkańcy' a powstają odpady komunalne. Na stan 15 radnych' obecnych na sesji, w

głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

5.6. Jako kolejny prrnkt Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie

terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Na

stan 15 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały

głosowało 15 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchw'ała zostaŁa podjęta

jednogłośnie.

5.7. W puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały budzetowej na2072 rok. Na stan 15 radnych, obecnych na

sesji, w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nię było. Uchwała zostałapodjęta jednogłośnie.

Ad.6

Informacja Wójta o realizacji zadan między sesjami.

Po złoŻeniu poprawek o zwrot pieniędzy jakie wynikJy z winy Gminy Jednorożec czekamy na

informacje dotyczące naszego wkładu w remonty. Dzięki pracownikom UG udało się wszystko

sprawnie poprawió.

odbyły się również ptzetargi na dowóz dzieci do szkół który wygrały PKS Przasnysz, orazna Bank

i tak jak w poprzednich latach wygrał Bank Spółdzielczy Ptzastlysz.

Interpelacje i wnioski Radnych. Nie było.

Ad.9



Ad. 10

Inne wnioski i zapytania.

Nie było.

.Ąd.10
Przewodniczący po Wczerpaniu porządku zamknął posiedzenie sesji rady gminy o godziniel1 3!
Na tym protokół zakończono.
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Protokółował 1.!,..............)g

Pruewodniczvł


